

来源：【西安日报】

记者从省工信厅获悉，近日，省工信厅联合人行西安分行发布了2023年度陕西省“工信贷”白名单企业（第一批），随后会同省财政厅、人行西安分行组织首批13家合作银行召开“工信贷”业务工作推进会，加快推动“工信贷”落地生效。一季度，13家合作银行为382家企业共发放贷款48.31亿元，平均贷款利率为3.84%。

据了解，“工信贷”是省工信厅会同省财政厅按照《陕西省重点产业链和“专精特新”中小企业银行贷款（工信贷）风险补偿实施细则》，依托“政府增信、批量对接、风险分担”的模式，引导金融资源向制造业中小微领域配置，优先支持信用贷款、上市培育贷款、中期贷款，为专精特新以及重点产业链链属企业提供有针对性的融资服务。

自“工信贷”实施以来，首批“工信贷”合作银行发挥各自优势，积极开展融资对接，采取特殊政策、专项服务、特色服务等多种策略，对“工信贷”白名单企业按照“能惠尽惠、能放尽放”的原则，精准有效满足“白名单”企业融资需求。

下一步，省工信厅将会同相关部门加大产融政策宣传，围绕支持我省“四个经济”建设，聚焦重点领域和薄弱环节，大力推广“工信贷”业务，加大推动合作银行对首批白名单的全面覆盖、精准覆盖，创新优化信贷模式，不断拓展我省金融服务实体经济的力度和广度，助力我省工业经济高质量发展。

西安报业全媒体记者 黄晓巍

本文来自【西安日报】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt